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G I U N T A  P E R  L E  A U T O R I Z Z A Z I O N I  
A P R O C E D E R E  I N  G I U D I Z I O  

J- - ,. - 

Mercoledì I8 maggio 

(Presso Salone della Lupa) 

ORE 15 

Seguito dell'esame di domande di autorizzazione a procedere: 

Contro il deputato Grippo (Doc. IV, n. 34). 

Relatore: Valensise. 

Contro i l  deputato Staller (Doc. IV, n.  39). 

Relatore: Buffoni. 

Seguito del dibattito sulle comunicazioni del Presidente. 

... .., .I. .. .. .. 
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I C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Affari costituzionali, 

della Presidenza del Consiglio e interni) 

ORE 16 

Svolgimento di interrogazioni. 

Solaroli ed altri: n. 5-00483 (Aggiornamento indennità amministra- 
tori locali); 

Gei ed altri: n. 5-00604 (Aggiornamento indennità amministratori 
locali); 

Labriola: n. 5-00649 (Applicabilità all’amministrazione dell’interno 
dell’articolo 16 della legge n. 56 del 1987). 

Esame della risoluzione: 

Pacetti ed altri: n .  7-00106 (Revoca circolare Ministero interno 15 
gennaio 1986 - Accesso visione atti amministrativi). 

Esame della petizione n. 15: 

Rilascio visto d’ingresso al cittadino indiano Bhagwan Shree Rajne- 
esh. 

Comunicazioni del Presidente in merito ad indagini conoscitive. 

- 
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In sede referente. 
ORE 17 

Seguito dell’esame delle proposte di  legge: 
FORLEO ed altri: Norme a favore delle vittime di reati commessi per 
finalità di terrorismo o di eversione dell’ordine democratico (1 355). 
(Parere della V ,  della XI e della X I I  Commissione); 
FIANDROTTI ed altri: Norme a favore delle vittime della lotta contro i l  
terrorismo e la criminalità (56). 
(Parere della I l ,  dellu V ,  della V I ,  della XI e della X I I  Commissione); 
ROSSI di MONTELERA: Estensione alle vittime del terrorismo politico 
delle disposizioni legislative a favore degli invalidi civili di guerra 
(1032). 
(Parere della V ,  dellu X I  e della XII  Commissione). 
Relatore: Ferrara. 

Seguito dell’esame delle proposte di legge: 
BUFFONI ed altri: Norme concernenti lo svolgimento in una sola 
giornata delle operazioni di voto (1 286); 
FERRARI MARTE: Norme per lo svolgimento in una sola giornata delle 
operazioni di voto (998); 
BARBERA ed altri: Svolgimento in una sola giornata delle operazioni 
di voto (2098). 
Relatore: Cardetti. 

Seguito dell’esame delle proposte di  legge: 
AMODEO ed altri: Esercizio del diritto di voto da parte dei marittimi 
imbarcati (153). 
(Parere della V e della IX Commissione); 
BERTUZZI: Esercizio del diritto di voto da parte dei marittimi in 
navigazione (4 19). 
(Parere della I l ,  della V e della IX  Commissione). 
Relatore: Barbera. 

Esame della proposta di  legge: 
BARCONE ed altri: Modificazioni all’articolo 119 del testo unico delle 
norme per la elezione della Camera dei deputati approvato con 
decreto del Presidente della Repubblica 30 marzo 1957, n.  361, in 
tema di ferie in occasione di consultazioni elettorali e referendarie 
(1  738). 
(Parere della V e della X I  Commissione) - Relatore: Barbera. 

Esame delle proposte di  legge: 
CAPPIELLO ed altri: Istituzione di una Commissione nazionale per 
l’uguaglianza fra uomo e donna (1229). 
(Parere della I I ,  della V e della X I  Commissione); 
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TURCO ed altri: Istituzione di una commissione per le pari opportu- 
nità tra uomo e donna in campo economico, sociale e culturale 
presso la Presidenza del Consiglio dei ministri (1380). 
(Parere della I I ,  della I I I ,  della V ,  della VII e della X I  Commissione). 

Relatore: Cappiello. 

Esame delle proposte di legge. 

ANIASI ed altri: Legge-quadro sui diritti del cittadino malato (34). 
(Parere della I I ,  della V e della X I I  Commissione, articolo 73, comma 
I-bis); 

COLOMBINI ed altri: Legge-quadro per la tutela dei diritti del citta- 
dino in materia di assistenza sanitaria (500). 
(Parere della I I ,  della I I I ,  della V e della X I I  Commissione); 

DEL DONNO ed altri: Norme per la tutela dei diritti del malato 
degente in istituti di cura (1597). 
(Parere della I I ,  della V e della X I I  Commissione). 

Relatore: Labriola. 

Esame del disegno e della proposta di  legge: 

Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto 
di accesso ai documenti amministrativi (1913). 
(Parere della I I ,  della I I I ,  della IV, della V ,  della VI e della X I  
Commissione); 

Russo FRANCO ed altri: Norme per i l  diritto all’accesso ai documenti 
amministrativi e per la loro pubblicazione (2003). 
(Parere della I I ,  della IV e della V Commissione). 

Relatore: Riggio. 

In sede consultiva. 

Parere sulle proposte di  legge: 

TASSI: Modifiche alla legge 20 febbraio 1958, n.  75, concernente 
abolizione della regolamentazione della prostituzione e lotta contro 
lo sfruttamento della prostituzione altrui (544); 

ARNABOLDI ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 20 febbraio 
1958, n. 75, concernente l’abolizione della regolamentazione della 
prostituzione e lotta contro lo sfruttamento della prostituzione altrui 
(1  095); 
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CAPPIELLO ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 20 febbraio 
1958, n. 75, concernente l’abolizione della regolamentazione della 
prostituzione e lotta contro lo sfruttamento della prostituzione altrui 
( 1222); 

DE LUCA ed altri: Norme contro lo sfruttamento della prostituzione 
(1 29 1). 

(Parere alla I I  Commissione) - Relatore: Russo Franco. 

Parere sulla proposta di legge: 

LABRIOLA ed altri: Norme in materia di collaborazione tra lo Stato e 
l’Istituto dell’Enciclopedia italiana per la realizzazione di iniziative 
culturali in Italia ed all’estero (252). 
(Parere alla VII Commissione) - Relatore: Russo Franco. 

Parere sulle proposte di legge: 

SEPPIA: Disciplina della progettazione, della realizzazione e del col- 
laudo di impianti tecnologici e di servizio installati negli edifici 
civili ed industriali di nuova costruzione (548); 

CARIA ed altri: Norme per l’installazione di impianti tecnici (2222); 

Senatori PETRARA ed altri: Norme per l’installazione di impianti 
tecnici (Approvata in un testo unificato dalla X Commissione del 
Senato) (S. 51-172) (2241). 

(Parere allu X Commissione) - Relatore: Ciaffi. 

Parere sulla proposta di legge: 

Senatori CASSOLA ed altri: Istituzione dell’Agenzia spaziale italiana 
(Approvata dal Senato) (S. 433) (2307). 
Parere alla X Commissione) - Relatore: Bertoli. 

d. .C .*. .. .. .. 
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C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Giustizia) 

-*- - ,. - 

Martedì 17 rriaggio 
- 

ORE 16 

Parere ai sensi dell’articolo 143, quarto comma, del regolamento 
sullo schema di decreto delegato per l’attuazione della direttiva 
n. 85/374/CEE relativa al ravvicinamento delle disposizioni legisla- 
tive, regolamentari e amministrative degli Stati membri in materia 
di responsabilità per danno da prodotti difettosi. 
Relatore: Russo Raffaele. 

In sede legislativa. 

Discussione della proposta di legge: 

Senatore PINTO: Modificazione alla dotazione organica del personale 
della carriera direttiva delle cancellerie e delle segreterie giudiziarie 
(Approvata dalla I l  Commissione permanente del Senato) (2270). 
(Parere della I, della V e della X I  Commissione). - Relatore: Nicotra. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 

Nuove norme sulle misure di prevenzione personali (2442). 
(Parere della I Commissione); 

FIANDROTTI ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (68). 
(Parere della I Commissione); 

TEALDI e COSTA SILVIA: Integrazione alla legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (347). 
(Parere della I Commissione); 

ALACNA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato e della diffida 
(876). 
(Parere della I Commissione); 



184 - Bollettino Commissioni - 10 - Lunedì 16 maggio 1988 

FERRARI MARTE ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (980). 
(Parere della I Commissione); 

ALINOVI ed altri: Modifiche ed integrazioni alle leggi 27 dicembre 
1956, n. 1423, 31 maggio 1965, n. 575, e 13 settembre 1982, n. 646, 
e successive modificazioni ed intcgrazioni, concernenti disposizioni in 
tema di misure di prevenzione e contro i l  fenomeno mafioso ( 1  169). 
(Parere della I ,  della V ,  della V I ,  della VIII  e della X Commissione); 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abolizione della diffida, del ritiro della 
patente di guida ai diffidati, dell’obbligo di soggiorno, nuove proce- 
dure per l’applicazione della sorveglianza speciale e previsione della 
riabilitazione (1553). 
(Parere dellu I Commissione); 

NICOTRA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato, della diffida e 
abrogazione dell’articolo 82 del decreto del Presidente della Repub- 
blica 15 giugno 1959, n. 393 (1879). 
(Parere della I Commissione); 

PANNELLA ed altri: Abolizione delle misure di prevenzione e modifica 
di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini 
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati 
reati (2138). 
(Parere della I ,  della I I I  e della X Commissione); 

BOATO ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (2 166). 
(Parere della I Commissione); 

TESTA ANTONIO: Abolizione del soggiorno obbligato (2 170). 
(Parere della I Commissione). 

TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di prevenzione contro 
persone socialmente pericolose. Abolizione della diffida, dell’obbligo 
di soggiorno, e della limitazione dell’uso della patente di guida. 
Esperibilità della procedura di riabilitazione. Equiparazione dei pe- 
riodi di detenzione per gli assolti, a quelli di sorveglianza speciale 
(22 15). 
(Parere della I Comin issione); 

SAVIO: Abolizione del soggiorno obbligato (2393). 
(Parere della I Commissione); 

FERRARI WILMO ed altri: Modifiche della legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (2464). 
(Parere della I Commissione). 
Relatore: Alagna. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte d i  legge: 

Modifiche alla disciplina degli esami di procuratore legale (1889); 

AMODEO ed altri: Modifiche agli articoli 30 e 33 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n. 1578, concernenti l’accesso alla profes- 
sione forense degli ex questori dell’Amministrazione dell’lnterno 
( 1  58); 
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COLUCCI ed altri: Nuove norme sulla formazione e sul funzionamento 
delle Commissioni esaminatrici per esami di procuratore legale 
(2 19); 
MACERATINI ed altri: Modifiche all’ordinamento forense ed agli esami 
di procuratore legale (648); 
TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di designazione degli 
avvocati chiamati a far parte delle commissioni d’esame a procura- 
tore legale (1401); 
BARCONE ed altri: Modifiche agli articoli 20 e 21 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n .  1578, convertito, con modificazioni, dalla 
legge 22 gennaio 1934, n. 36, conccrnenti l’accesso alla professione 
forense (1  464); 
FIORI: Nuove norme per l’accesso alla professione forense (2069); 
TRANTINO: Nuova disciplina per l’csame di abilitazione alla profes- 
sione forense (2483). 
(Purere della V Commissione) - Relatore: Bargone. 

Seguito della discussione del disegno e dellu proposta di  legge: 
Nuova disciplina della contumacia (1706); 
VIOLANTE ed altri: Disciplina della contumacia (2089). 
(Purere dellu I Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti . dei gruppi. 

_.. .I. ... ,. .. .. 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sul disegno di legge: 
Integrazione al codice della navigazione, approvato con regio decreto 
30 marzo 1942, n. 327 (2274). 
(Parere alla XI Commissione) - Relatore: Nicotra. 

ORE 9.30 

Elezione dell’llfficio di Presidenza del Comitato permanente per 
l’esame dei problemi penitenziari. 
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ORE 10 

In sede legislativa. 

Discussione della proposta di legge: 

Senatore PINTO: Modificazione alla dotazione organica del personale 
della carriera direttiva delle cancellerie e delle segreterie giudiziarie 
(Approvata dalla I I  Commissione permanente del Senato) (2270). 
(Parere della I ,  della V e della X I  Commissione). - Relatore: Nicotra. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 
Nuove norme sulle misure di prevenzione personali (2442). 
(Parere della I Commissione); 

FIANDROTTI ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (68). 
(Parere della I Commissione); 

TEALDI e COSTA SILVIA: Integrazione alla legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (347). 
(Parere della I Commissione); 

ALAGNA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato e della diffida 
(876). 
(Parere della I Commissione); 

FERRARI MARTE ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (980). 
(Parere della I Commissione); 

ALINOVI ed altri: Modifiche ed integrazioni alle leggi 27 dicembre 
1956, n. 1423, 31 maggio 1965, n. 575, e 13 settembre 1982, n. 646, 
e successive modificazioni ed integrazioni, concernenti disposizioni in 
tema di misure di prevenzione e contro i l  fenomeno mafioso ( I  169). 
(Parere della I ,  della V ,  della V I ,  della VII I  e della X Commissione); 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abolizione della diffida, del ritiro della 
patente di guida ai diffidati, dell’obbligo di soggiorno, nuove proce- 
dure per l’applicazione della sorveglianza speciale e previsione della 
riabilitazione (1553). 

NICOTRA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato, della diffida e 
abrogazione dell’articolo 82 del decreto del Presidente della Repub- 
blica 15 giugno 1959, n.  393 (1879). 
(Parere della I Commissione); 

PANNELLA ed altri: Abolizione delle misure di prevenzione e modifica 
di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini 
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati 
reati (2 138). 
(Parere della I ,  d e h  I I I  e della X Commissione); 

BOATO ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (2166). 
(Parere della I Commissione); 

(I)G i i “ ~  d d i r  1 Coiii i ii ~ S S  ioiit?); 
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TESTA ANTONIO: Abolizione del soggiorno obbligato (2 170). 
(Purere della I Commissione). 

TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di prevenzione contro 
persone socialmente pericolose. Abolizione della diffida, dell’obbligo 
di soggiorno, e della limitazione dell’uso della patente di guida. 
Esperibilità della procedura di riabilitazione. Equiparazione dei pe- 
riodi di detenzione per gli assolti, a quelli di sorveglianza speciale 
(22 15). 
(Parere della I Commissione); 

SAVIO: Abolizione del soggiorno obbligato (2393). 
(Parere della I Commissione); 

FERRARI WILMO ed altri: Modifiche della legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (2464). 
(Parere della I Commissione). 
Relatore: Alagna. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 

Modifiche alla disciplina degli esami di procuratore legale ( 1  889); 

AMODEO ed altri: Modifiche agli articoli 30 e 33 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n.  1578, concernenti l’accesso alla profes- 
sione forense degli ex questori dell’Amministrazione dell’Interno 
( 1  58); 

COLUCCI ed altri: Nuove norme sulla formazione e sul funzionamento 
delle Commissioni esaminatrici per esami di procuratore legale 
(2 19); 
MACERATINI ed altri: Modifiche all’ordinamento forense ed agli esami 
di procuratore legale (648); 

TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di designazione degli 
av,vocati chiamati a far parte delle commissioni d’esame a procura- 
tore legale (1401); 

BARCONE ed altri: Modifiche agli articoli 20 e 21 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n. 1578, convertito, con modificazioni, dalla 
legge 22 gennaio 1934, n. 36, concernenti l’accesso alla professione 
forense ( 1464); , 

FIORI: Nuove norme per l’accesso alla professione forense (2069); 

TRANTINO: Nuova disciplina per l’esame di abilitazione alla profes- 
sione forense (2483). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Bargone. 

Seguito della discussione del disegno e della proposta di  legge: 

Nuova disciplina della contumacia (1706); 

VIOLANTE ed altri: Disciplina della contumacia (2089). 
(Parere della I Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 
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In sede referente. 

Esame del disegno e delle proposte di legge: 

Norme sugli incarichi direttivi, sulla temporaneità di tali incarichi e 
sulla reversibilità delle funzioni (2415). 

GARGANI: Modifica delle norme per le elezioni, i l  funzionamento e le 
attribuzioni dei consigli giudiziari (736). 

CASINI CARLO: Nuove norme sui Consigli giudiziari (852). 
(Parere della I Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

Esame delle proposte di  legge: 

PIRO: Norme per i l  patrocinio dei non abbienti (172). 

FRACCHIA ed altri: Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per 
garantire I’effettività del diritto di stare in giudizio (559). 

CAPPIELLO ed altri: Determinazione dei criteri per istituire presso i 
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569). 

TASSI ed altri: Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126). 

VAIRO ed altri: Nuove norme per la difesa dei non abbienti (2266). 

(Parere della I ,  della V e della VI Commissione) - Relatore: Pedrazzi 
Cipolla. 

Esame della proposta di  legge: 

GARGANI: Norme per la unificazione delle circoscrizioni mandamen- 
tali (729). 
(Parere della V e della XI Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

Esame del disegno e delle proposte di  legge: 

Responsabilità disciplinare e incompatibilità del magistrato (1996). 
(Parere della I Commissione), 
GARGANI: Modifiche alle norme sull’incompatibilità di funzione dei 
magistrati ordinari e sull’onnicomprensività del relativo trattamento 
economico (733). 
(Parere della I e della X I  Commissione). 
FERRARI MARTE ed altri: Responsabilità disciplinare dei magistrati 
(979). 
(Parere dellu I Commissione). 
TRANTINO ed altri: Norme concernenti la responsabilità disciplinare, 
le incompatibilità e la difesa della funzione e della immagine del 
magistrato ( 1  394). 
(Parere della I e della V Commissione). 
VIOLANTE ed altri: Norme in materia di incarichi extragiudiziari dei 
magistrati ordinari, amministrativi e militari (1490). 
(Parere della I e della X I  Commissione). 
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PEDRAZZI CIPOLLA ed altri: Responsabilità disciplinare del magistrato 
(1621). 

DEL PENNINO ed altri: Responsabilità disciplinare ed incompatibilità 
del magistrato (1  98 1 ). 
(Parere della I Commissione). 

GARCANI: Nuove norme sui procedimenti disciplinari dei magistrati 
ordinari e sui provvedimenti di cui all’articolo 3 del regio decreto 
legislativo 31 maggio 1946, n. 511 (2268). 

Relatore: Fumagalli Carulli. 

Esame della proposta di  legge: 

MELLINI ed altri: Delega al Governo della Repubblica per I’emana- 
zione di un nuovo testo del libro I11 del codice penale militare di 
pace per I’adeguamento e l’integrazione con l’emanando nuovo co- 
dice di procedura penale di cui alla delega conferita al Governo 
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n. 81 (2021). 
(Purere della I Commissione, nonchk dellu IV Commissione ui sensi 
dell’articolo 73, comma /-bis, del regolumento) - Relatore: Alagna. 

Esume del disegno e dellu proposta di. legge: 

Modifiche in tema di circostanze attenuanti, sospensione condizio- 
nale della pena e destituzione dei pubblici dipendenti (1707). 

VAIRO ed altri: Modifiche in tema di sospensione condizionale della 
pena (2282). 
(Parere dellu I Commissione) - Relatore: Nicotra. 

Esame della proposta di  legge: 

ALACNA ed altri: Modifiche alla legge 26 luglio 1975, n. 354, concer- 
nenti le modalità di traduzione dei detenuti (877). 
(Parere della I e della IV Commissione) - Relatore: Alagna. 

... _I_ ... .. .. ,. 

Cìoocdì I9 niaggìo 

ORE 10 

In sede legislativa. 

Discussione della proposta‘ di  legge: 

Senatore PINTO: Modificazione alla dotazione organica del personale 
della carriera direttiva delle cancellerie e delle segreterie giudiziarie 
(Approvata dulla II Commissione permanente del Senato) (2270). 
(Purere della I ,  della V e della X I  Commissione). - Relatore: Nicotra. 
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Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 

Nuove norme sulle misure di prevenzione personali (2442). 
(Parere dellu I Commissione); 

FIANDROTTI ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (68). 
(Parere della I Commissione); 

TEALDI e COSTA SILVIA: Integrazione alla legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (347). 
(Parere della I Commissione); 

ALACNA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato e della diffida 
(876). 
(Parere della I Commissione); 

FERRAR] MARTE ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato (980). 
(Parere della I Commissione); 

ALINOVI ed altri: Modifiche ed integrazioni alle leggi 27 dicembre 
1956, n. 1423, 31 maggio 1965, n. 575, e 13 settembre 1982, n. 646, 
e successive modificazioni ed integrazioni, concernenti disposizioni in 
tema di misure di prevenzione e contro i l  fenomeno mafioso ( 1  169). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI ,  della VIII e della X Commissione); 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abolizione della diffida, del ritiro della 
patente di guida ai diffidati, dell’obbligo di soggiorno, nuove proce- 
dure per l’applicazione della sorveglianza speciale e previsione della 
riabilitazione (1553). 
(Parere della I Commissione); 

NICOTRA ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato, della diffida e 
abrogazione dell’articolo 82 del decreto del Presidente della Repub- 
blica 15 giugno 1959, n:393 (1879). 
(Parere della I Commissione); 

PANNELLA ed altri: Abolizione delle misure di prevenzione e modifica 
di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini 
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati 
reati (2138). 
(Purere della I ,  della III e della X Commissione); 

BOATO ed altri: Abolizione del soggiorno obbligato 
(Parere della I Commissione); 

TESTA ANTONIO: Abolizione del soggiorno obbligato 
(Parere della I Commissione). 

(2 166). 

(2170). 

TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di prevenzione contro 
persone socialmente pericolose. Abolizione della diffida, dell’obbligo 
di soggiorno, e della limitazione dell’uso della patente di guida. 
Esperibilità della procedura di riabilitazione. Equiparazione dei pe- 
riodi di detenzione per gli assolti, a quelli di sorveglianza speciale 
(22 15). 
(Parere della I Co m m iss io n e); 
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SAVIO: Abolizione del soggiorno obbligato (2393). 
(Parere della I Commissione); 

FERRARI WILMO ed altri: Modifiche della legge 27 dicembre 1956, 
n. 1423, concernente misure di prevenzione nei confronti delle per- 
sone pericolose per la sicurezza e per la pubblica moralità (2464). 
(Parere dellu I Com m iss io ne). 

Relatore: Alagna. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 

Modifiche alla disciplina degli esami di procuratore legale ( 1  889); 

AMODEO ed altri: Modifiche agli articoli 30 e 33 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n.  1578, concernenti l’accesso alla profes- 
sione forense degli ex questori dell’Amministrazione dell’hterno 
(1  58); 
COLUCCI ed altri: Nuove norme sulla formazione e sul funzionamento 
delle Commissioni esaminatrici per esami di procuratore legale 
(2 19); 
MACERATINI ed altri: Modifiche all’ordinamento forense ed agli esami 
di procuratore legale (648); 

TRANTINO ed altri: Nuove norme in materia di designazione degli 
avvocati chiamati a far parte delle commissioni d’esame a procura- 
tore legale (1401); 

BARCONE ed altri: Modifiche agli articoli 20 e 21 del regio decreto- 
legge 27 novembre 1933, n.  1578, convertito, con modificazioni, dalla 
legge 22 gennaio 1934, n. 36, concernenti l’accesso alla professione 
forense (1 464); 

FIORI: Nuove norme per l’accesso alla professione forense (2069); 

TRANTINO: Nuova disciplina per l’esame di abilitazione alla profes- 
sione forense (2483). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Bargone. 

Seguito dellu discussione del disegno e della proposta d i  legge: 

Nuova disciplina della contumacia (1706); 

VIOLANTE ed altri: Disciplina della contumacia (2089). 
(Purere della I Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

In sede referente. 

Esame del disegno e delle proposte di  legge. 

Norme sugli incarichi direttivi, sulla temporaneità di tali incarichi e 
sulla reversibilità delle funzioni (2415). 

GARCANI: Modifica delle norme per le elezioni, i l  funzionamento e le 
attribuzioni dei consigli giudiziari (736). 
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CASINI CARLO: Nuove norme sui Consigli giudiziari (852). 
(Parere della I Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

Esame delle proposte di  legge: 
PIRO: Norme per i l  patrocinio dei non abbi~enti (172). 
FRACCHIA ed altri: Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per 
garantire I’effettività del diritto di stare in giudizio (559). 
CAPPIELLO ed altri: Determinazione dei criteri per istituire presso i 
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569). 
TASSI ed altri: Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126). 

VAIRO ed altri: Nuove norme per la difesa dei non abbienti (2266). 

(Parere della I ,  della V e della VI  Commissione) - Relatore: Pedrazzi 
Cipolla. 

Esame della proposta di  legge: 
GARGANI: Norme per la unificazione delle circoscrizioni mandamen- 
tali (729). 
(Parere della V e della X I  Commissione) - Relatore: Casini Carlo. 

Esame del disegno e delle proposte di  legge: 

Responsabilità disciplinare e incompatibilità del magistrato (1996). 
(Parere della 11 Commissione). 
GARGANI: Modifiche alle norme sull’incompatibilità di funzione dei 
magistrati ordinari e sull’onnicomprensività del relativo trattamento 
economico (733). 
(Parere della I e della X I  Commissione). 
FERRARI MARTE ed altri: Responsabilità disciplinare dei magistrati 
(979). 
(Parere della I Com in iss ione). 
TRANTINO ed altri: Norme concernenti la responsabilità disciplinare, 
le incompatibilità e la difesa della funzione e della immagine del 
magistrato ( 1  394). 
(Parere della I e della V Commissione). 
VIOLANTE ed altri: Norme in materia di incarichi extragiudiziari dei 
magistrati ordinari, amministrativi e militari (1490). 
(Parere della I e della X I  Commissione). 
PEDRAZZI CIPOLLA ed altri: Responsabilità disciplinare del magistrato 
(1621). 
DEL PENNINO ed altri: Responsabilità disciplinare ed incompatibilità 
del magistrato ( 1  98 1). 
(Parere della I Commissione). 
GARGANI: Nuove norme sui procedimenti disciplinari dei magistrati 
ordinari e sui provvedimenti di cui all’articolo 3 del regio decreto 
legislativo 31 maggio 1946, n.  51 1 (2268). 
Relatore: Fumagalli Carulli. 
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Esame della proposta di  legge: 

MELLINI ed altri: Delega al Governo della Repubblica per I’emana- 
zione di un nuovo testo del libro I11 del codice penale militare 
di pace per l’adeguamento e l’integrazione con l’emanando nuovo 
codice di procedura penale di cui alla delega conferita al Governo 
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n. 81 (2021). 
(Parere della I Commissione, nonché della IV Commissione ai sensi 
dell’articolo 73, comma 1-bis, del regolamento) - Relatore: Alagna. 

Esame del disegno e della proposta di  legge: 

Modifiche in tema di circostanze attenuanti, sospensione condizio- 
nale della pena e destituzione dei pubblici dipendenti (1707). 

VAIRO ed altri: Modifiche in tema di sospensione condizionale della 
pena (2282). 
(Parere della I Commissione) - Relatore: Nicotra. 

Esame della proposta di  legge: 

ALAGNA ed altri: Modifiche alla legge 26 luglio 1975, n. 354, concer- 
nenti le modalità di traduzione dei detenuti (877). 
(Parere della I e della IV Commissione) - Relatore: Alagna. 

_._ ... ... .. ,. .. 
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I 1 1  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Affari esteri e comunitari) 

J. - ,. - 

Mercoledì 18 ntclggio 
- 

ORE 9 
In sede referente. 

Esame dei disegni di  legge: 
Ratifica dell’accordo tra gli Stati Uniti da una parte e i l  Belgio, la 
Germania Federale, l’Italia, i Paesi Bassi e la Gran Bretagna dall’al- 
tra (Paesi di spiegamento) sulle procedure e le modalità di ispezione 
relative al trattato sulle forze nucleari intermedie, firmato a Bruxel- 
les 1’11 dicembre 1987, e approvazione dello scambio di note tra 
l’Italia e I’URSS relativamente alle operazioni di verifica dello sman- 
tellamento dei missili a raggio intermedio e a,  raggio più corto 
presenti sul territorio nazionale, effettuato a Roma il  29 dicembre 
1987 (2654). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V e della VI Com 
Sarti. 

- 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge e delle proposte 

qissione) - Relatore: 

i legge nn. 2033, 57, 
610, 1244, 1419, 1649 e 1749, concernenti i l  commercio delle armi. 

_I_ ... ... .. .. .. 

Ciouedì I9 nzaggio 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Discussione dei disegni d i  legge: 
Partecipazione dell’Italia alla seconda ricostituzione delle risorse del 
Fondo internazionale per lo sviluppo agricolo (FISA) (1 501). 
(Parere della V ,  della VI  e della X I I I  Commissione) - Relatore: Porta- 
tadinn 
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Concessione di un contributo straordinario all’UNFICYP (Forza di 
pace delle Nazioni Unite a Cipro) (1802). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Duce. 

Partecipazione italiana all’aumento del capitale del Fondo di ristabi- 
limento del Consiglio d’Europa (1936). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Bianco. 

Partecipazione italiana alla IV ricostituzione delle risorse del Fondo 
asiatico di sviluppo (1937). 
(Parere della V e della VI Commissione) - Relatore: Martini. 

In sede referente. 

Ratifica ed esecuzione della convenzione relativa ad un codice di 
condotta delle Conferenze per la navigazione marittima di linea, 
adottata a Ginevra i l  6 aprile 1974 (1893). 
(Parere dellu I l  e dellu IX  Commissione) - Relatore: Duce. 

Ratifica ed esecuzione della convenzione contro la tortura ed altre 
pene e trattamenti crudeli, disumani o degradanti, firmata a New 
York i l  10 dicembre 1984 (1907). 
(Purere dellu I ,  della I l  e della V Commissione) - Relatore: Duce. 

Adesione alla convenzione internazionale sulla ricerca ed i l  salvatag- 
gio marittimo, con annesso, adottata ad Amburgo i l  27 aprile 1979, 
e sua esecuzione (1908). 
(Parere della V e della IX  Commissione) - Relatore: Duce. 

Ratifica ed esecuzione degli emendamenti all’articolo 38 dello sta- 
tuto e al paragrafo 12 delle regole finanziarie allo stesso allegate 
dell’Organizzazione mondiale del turismo (OMT), approvati a Torre- 
molinos nel settembre 1979, degli emendamenti all’articolo 37 dello 
statuto e al paragrafo 13 delle regole finanziarie dell’OMT, approvati 
a Roma nel settembre 1981, e degli emendamenti agli articoli 14 e 
15 dello statuto della stessa OMT, approvati a New Delhi nell’otto- 
bre 1983 (1931). 
(Parere della V e della X Commissione) - Relatore: Portatadino. 

Ratifica ed esecuzione della convenzione europea per la salvaguardia 
del patrimonio architettonico in Europa, firmata a Granada i l  3 
ottobre 1985 (1962). 
(Parere della V ,  della VI ,  della VI1 e della VI11 Commissione) - 
Relatore: Portatadino. 
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Ratifica ed esecuzione del protocollo relativo all’assistenza finanzia- 
ria, economica e tecnica tra la Repubblica di Malta e la Repubblica 
italiana, firmato a La Valletta il 20 novembre 1986 (2472). 
(Parere della V ,  della VI e della X Commissione) - Relatore: Bianco. 

Ratifica ed esecuzione del protocollo alla convenzione di Vienna per 
la protezione dell’ozonosfera relativo ai clorofluorocarburi, adottato a 
Montreal i l  16 settembre 1987 (2490). 
(Parere della I ,  della V e della VII I  Commissione) - Relatore: Duce. 

Deliberazione di una indagine conoscitiva sul ruolo della Banca 
Nazionale del Lavoro nelle triangolazioni. Luchaire - Bofors. 

... .I. ... .. .. ,. 

Venerdì 20 maggio 

ORE 9,30 

Comitato permanente per la cooperazione allo sviluppo. 

_._ .I. 2. ,. .. .. 
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IV C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Difesa) 

Martedì 17 ntuggio 
- 

ORE 16.30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn .  166, 436, 567, 966, 1203 e 1946, 
concernenti l’obiezione di coscienza. 

_I_ ... ... ,. .. .. 

ORE 9,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 437 e 1857, concernenti la sanità 
mi 1 i tare. 

ORE 11,30 

Comitato ristretto. 

Esame. delle proposte di legge nn. 156, 842 e 1258, concernenti 
l’avanzamento degli ufficiali delle forze armate. 
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ORE 19,15 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 499 e 1414, concernenti le servitù 
militari. 

... .., ... .. .. a. 
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V C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Bilancio, tesoro e programmazione) 

-1- - ,. - 

ORE 15,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno e della proposta di legge nn.  2052 e 1366, concer- 
nenti interventi per la regione Calabria. 

ORE 18 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sul disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 12 aprile 1988, n. 115, recante 
disposizioni per consentire la conclusione del programma straordina- 
rio di interventi nell’area metropolitana di Napoli e altre misure in 
materia di interventi straordinari dello Stato (2578-A). 
(Parere all’Assemblea) - Relatore: Orsini Gianfranco. 

Parere sul disegno di legge: 

Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce l’Agenzia 
multilaterale di garanzia degli investimenti, adottata dal Consiglio 
dei governatori della Banca mondiale a Seul 1’11 ottobre 1985 (Ap- 
provato dal Senato) (2255). 
(Parere alla III Commissione) - Relatore: Monaci. 

Parere sul disegno di legge: 

Concessione di un contributo straordinario all’UNFICYP (Forza di 
pace delle Nazioni Unite a Cipro) (1802). 
(Parere alla 111 Commissione) - Relatore: Noci. 
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Parere sul disegno di legge: 

Ratifica ed esecuzione del protocollo relativo all’assistenza finanzia- 
ria, economica e tecnica tra la Repubblica di Malta e la Repubblica 
italiana, firmato a La Valletta i l  20 novembre 1986 (2472). 
(Parere alla I I I  Commissione) - Relatore: Monaci. 

Parere sulla proposta d i  legge: 

SOAVE ed altri: Contributo straordinario all’Istituto storico italiano 
per l’età moderna e contemporanea per i l  programma di celebra- 
zione del bicentenario della Rivoluzione francese ( 1  994). 
(Parere alla VII Commissione) - Relatore: Carrus. 

Parere sulla proposta di  legge: 

LAGORIO: Istituzione di un (( Parco nazionale della pace )) a Sant’Anna 
di Stazzema (136). 
(Parere alla VII Commissione) - Relatore: Battaglia Pietro. 

Parere sulla proposta di  legge: 

Senatori PETRARA ed altri: Norme per l’installazione di impianti 
tecnici (2241). 
(Parere alla X Commissione) - Relatore: Noci. 

Parere sulla proposta di  legge: 

Senatori CASSOLA ed altri: Istituzione dell’agenzia spaziale italiana 
(2307). 
(Parere alla X Commissione) - Relatore: Noci. 

Parere sul testo unificato delle proposte di  legge: 

Norme per la ricongiunzione dei periodi assicurativi a fini previden- 
ziaii per i iiberi professionisti (458-399-478-i%i6-1748j. 
(Parere alla X I  Commissione) - Relatore: Coloni. 

Parere sulla proposta di  legge: 

CORSI ed altri: Disciplina del trattamento di quiescenza e di previ- 
denza del personale degli enti soppressi trasferito alle regioni, agli 
enti pubblici ed alle amministrazioni dello Stato (476). 
(Parere alla X I  Commissione) - Relatore: Coloni. 
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In sede consultiva. 

Parere sul disegno di legge: 

Disciplina dello stato giuridico e del trattamento economico di atti- 
vità del personale dipendente dell’ktituto poligrafico e Zecca dello 
Stato, dell’llnione italiana delle camere di commercio, industria, 
artigianato ed agricoltura, del Comitato nazionale per la ricerca e lo 
sviluppo dell’energia nucleare e delle energie alternative (ENEA) e 
dell’Azienda autonoma di assistenza al volo per i l  traffico aereo 
generale ( 1  846). 
(Parere alla X I  Commissione) - Relatore: Orsini Gianfranco. 

.._ .I. _._ ,. .. ,. 

Mercoledì 18 rrtnggio 
- 

ORE 9 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno e delle proposte di  legge: 

Modifiche all’articolo 1 1  della legge 5 agosto 1978, n. 468, relativo 
alla legge finanziaria (2575); 

MACCIOTTA ed altri: Modifiche ed integrazioni della legge 5 agosto 
1978, n. 468, concernente la riforma di alcune norme di contabilità 
generale dello Stato in materia di bilancio (1 154); 

CARRUS ed altri: Nuove norme in materia di bilancio e di contabilità 
generale dello Stato (2445). 

PIRO ed altri: Modifiche alla legge 5 agosto 1978, n. 468, in materia 
di formazione del bilancio dello Stato (2446). 
(Parere della I e della VI Commissione) - Relatore: Macciotta. 

* 

O 

ORE 10,20 

Deliberazione per la richiesta della documentazione relativa all’i- 
struttoria FIO 1987, aiu sensi dell’articolo 6, comma 2,  della legge 
n. 878 del 1986. 

.._ ... .._ 

.I .. .. 
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V I  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Finanze) 

-0- - ,. - 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Discussione della proposta di legge: 

SERRENTINO ed altri: Interpretazione autentica e modifica del terzo 
comma dell’articolo 34 del decreto del Presidente della Repubblica 
29 settembre 1973, n.  601, per i residenti a Campione d’Italia (2507). 
(Parere della I ,  della V ,  della X I  e della X I I  Commissione) - Relatore: 
Rosini. 

Seguito della discussione del disegno di legge: 

Assegnazione all’Amministrazione dei monopoli di Stato di finanzia- 
menti per la ristrutturazione della produzione, per la costruzione 
della Manifattura tabacchi di Lucca e per la corresponsione del 
premio incentivante di cui all’articolo 4, comma 4, del decreto-legge 
19 dicembre 1984, n.  853, convertito, con modificazioni, dalla legge 
17 febbraio 1985, n. 17 (1881). 
(Parere della V e della X I  Commissione) - Relatore: Patria. 

AI termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea. 

Comitato ristretto. 

Progetti di legge nn .  1411 e 2556 (lotto). 

_._ .._ _c .. .. .. 
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ORE 13 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

_._ .I. .I. ,. .. .. 
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VIJ C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Cultura, scienza e istruzione) 

.'. - ,. - 

Mercoledì 18 ntciggio 
- 

ORE 9 

In sede consultiva. 

Parere sulla proposta di  legge: 

Senatore SPITELLA: Norme per la durata del servizio del personale 
ispettivo, direttivo e docente presso le istituzioni scolastiche italiane 
all'estero (Approvata dalla VII Commissione permanente del Senato) 
(233 1). 
(Parere alla X I  Commissione) - Relatore: Ferrari Bruno. 

' 

Parere sul disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 3 maggio 1988, n. 140, re- 
cante misure urgenti per i l  personale della scuola (2660). 
(Parere alla X I  Commissione) - Relatore: Savino. 

In sede referente. 

Esame della proposta d i  legge: 

LAGORIO ed altri: Istituzione di un (( Parco nazionale della pace )) a 
Sant'Anna di Stazzema (136). 
(Parere della I ,  della V e della VIIl  Commissione) - Relatore: Aniasi. 

ORE 17 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1278, concernente l'Esposizione 
internazionale di Genova 1992. 

_I. _.. _I. .. .. .. 
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Ciovedì I9 rrtuggio 
- 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Seguito dellu discussione del disegno di legge: 

Borse di studio per giovani laureati e diplomati residenti nel Mezzo- 
giorno (2364). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Portatadino. 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 53, 1295 e 2011, concernenti la 
riforma della scuola elementare statale. 

‘ORE 15 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 5 3 ,  1295 e 2011, concernenti la 
riforma della scuola elementare statale. 

Venerdì 20 riiaggio 

ORE 9,30 

INDAGINE CONOSCITIVA SULL’ORGANIZZAZIONE E SULL’ASSETTO DEL SISTEMA 
DELL’INFORMAZIONE, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AI FENOMENI DI CON- 
CENTRAZIONE N E I  SETTORI DELL’EDITORIA, DELL’EMITTENZA RADIOTELEVISIVA 

E DELLA PUBBLICITA. 

Audizione dell’avvocato Gaetano Vullo, Consigliere di amministra- 
zione e Segretario generale della Poligrafici Editoriale SpA. 

... _._ .S. .. ,. .. 
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VI11 C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Ambiente, territorio e lavori pubblici) 

-1. - ,. - 

Martedì 17 rtraggio 

ORE 18 

Seguito del parere, ai sensi dell’articolo 143, comma 4, del regola- 
mento, sullo schema di decreto delegato per l’attuazione della diret- 
tiva n. 86/280/CEE concernente i valori limite e gli obiettivi di 
qualità per gli scarichi di talune sostanze pericolose. 
Relatore: Giancarlo Galli. 

Parere, ai sensi dell’articolo 143, comma 4, del regolamento, sullo 
schema di decreto delegato per l’attuazione delle direttive CEE 
n. 80/779, 82/884, 84/360 e 85/203 in materia di inquinamento atmo- 
sferico. 
Relatore: Giancarlo Galli. 

ORE 19,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn .  1964, 1377 e 2212, concernenti i 
parchi. 

_._ ... ... .. .. .. 

Mercoledì 18 rizaggio 
- 

ORE 9 . 

Svolgimento d i  interrogazione: 

POLI BORTQNE: n. 5-00329 (Plano regolatore di Avetrana). 
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ORE 9,30 

In sede referente. 

Esame della proposta d i  legge: 

RICCIUTI: Norme per l’attuazione dei piani di ricostruzione ( 1  19). 
(Parere della I e della V Commissione) - Relatore: Rocelli. 

In sede consultiva. 

Seguito del parere sulla proposta d i  legge: 

TASSONE ed altri: Interventi per lo sviluppo della regione Calabria 
(1 366). 
(Parere rinforzato alla V Commissione) - Relatore: Giuseppe Cerutti. 

Parere sul disegno di legge: 

Provvedimenti organici per la Calabria (2052). 
(Parere rinforzato alla V Commissione) - Relatore: Giuseppe Cerutti. 

ORE 12 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 330, concernente l’edilizia residen- 
ziale. 

ORE 15 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1266, concernente: (( Programma 
quinquennale per la realizzazione di alloggi di servizio per le forze 
di polizia e programma quinquennale per la costruzione di nuove 
sedi di servizio, scuole ed infrastrutture della polizia di Stato D. 
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ORE 15,30 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sulle proposte d i  legge: 

Senatori PETRARA ed altri; ALIVERTI ed altri: Norme per I’installa- 
zione di impianti tecnici (Approvato dal Senato) (2241); 

SEPPIA: Disciplina della progettazione, della realizzazione e del col- 
laudo di impianti tecnologici e di servizio installati negli edifici 
civili ed ’ industriali di nuova costruzione (548). 
(Parere rinforzato alla X Commissione) - Relatore: Martuscelli. 

CARIA ed altri: Norme per l’installazione di impianti tecnici (2222). 
(Parere a h  X Commissione) - Relatore: Martuscelli. 

Parere sulla proposta d i  legge: 

LAGORIO: Istituzione di un (( Parco nazionale della pace )> a Sant’Anna 
di Stazzema (136). 
(Purere alla V t t  Commissione) - Relatore: Cerutti. 

Seguito del parere sulle proposte di legge: 

ZANIBONI ed altri: Istituzione del Servizio nazionale della protezione 
civile (341); 

BALESTRACCI: Istituzione del Servizio nazionale della protezione civile 
(395); 

PETROCELLI ed altri: Istituzione del Servizio nazionale della prote- 
zione civile (1 979). 
(Parere rinforzato alla I Commissione). 
Relatore: D’Addario. 

_I_ .I. ... .. .. ,. 
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IX C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Trasporti, poste e telecomunicazioni) 

-1. - ,. - 

Mercoledì 18 maggio 

ORE 9,30 

Parere, ai sensi dell’articolo 143, quarto comma, del regolamento, 
sulla proposta di nomina del dottor Giorgio Bucchioni a presidente 
dell’Azienda dei mezzi meccanici e dei magazzini di La Spezia. 
Relatore: Dutto. 

Deliberazione, ai sensi dell’articolo 144, comma 1 del regolamento di 
una indagine conoscitiva in materia di sicurezza del volo. 

In sede referente. 

Esame delle proposte d i  legge: 

ANCELONI ed altri: Utilizzazione a titolo gratuito del tratto di auto- 
strada A-14 compreso tra Rimini e San Salvo (715). 
(Parere della V Commissione, nonchk della VIII Commissione, ex arti- 
colo 73, comma 1-bis, del Regolamento); 

CIAFARDINI ed altri: Utilizzazione a titolo gratuito per i mezzi pesanti 
del tratto di autostrada A-14 compreso tra Rimini e Termoli (761). 
(Parere della V Commissione, nonché della VIII  Commissione, ex arti- 
colo 73, comma 1-bis, del Regolamento); 

DONATI ed altri: Divieto di circolazione per i mezzi pesanti sulla 
strada statale Adriatica nel tratto Rimini-Termoli (2469). 
(Parere dellu I I  Commissione, nonché della VIII  Commissione, ex arti- 
colo 73, commu 1-bis, del Regolamento). 

Relatore: Reina. 
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Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

- 

ORE 15 

Comitato ristretto. . 

Esame delle proposte di legge nn. 339 e 2171, concernenti le infra- 
strutture intermodali. 

.C ... .I. .. .. .. 



184 - Bollettino Commissioni - 37 - Lunedì 16 maggio 1988 
. 

X C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Attività produttive, commercio e turismo) 

-L - ,. - 

Martedì I7  maggio 
- 

Al termine della seduta antimeridiana dell’assemblea 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

Mercoledì I N  maggio 
- 

AI termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea 

INDAGINE CONOSCITIVA, A I  SENSI DELL’ARTICOLO 144 DEL REGOLAMENTO, 

SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Esame del documento conclusivo. 

_I_ ... ... ., ,I .. 

Ciovedì I 9  maggio 

AI termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione della proposta di  legge: 
Senatori CASSOLA ed altri: Istituzione dell’Agenzia spaziale italiana 
(Approvato dal Senato) (2307). 
(Parere della I ,  dellu I I I ,  della V e della X I  Commissione nonché della 
VII Commissione, ai  sensi dell’articolo 93, comma 3-bis del regola- 
mento) - Relatore: Rojch. 
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Seguito della discussione delle proposte di  legge: 

Senatori PETRARA ed altri; ALIVERTI ed altri: Norme per I’installa- 
zione di impianti tecnici (Approvata dal Senato) (224 1). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V ,  della X I  e della X I I  Commissione, 
nonché della VII I  Commissione, ai sensi dell’articolo 93, comma 3-bis 
del regolamento). 
SEPPIA: Disciplina della progettazione, della realizzazione e del col- 
laudo di impianti tecnologici e di servizio installati negli edifici 
civili ed industriali di nuova costruzione (548). 
(Parere della I ,  della I I ,  della X I  e della X I I  Commissione, nonchd della 
VII I  Commissione, ai  sensi dell’articolo 93, comma 3-bis, del regola- 
mento). 
CARIA ed altri: Norme per l’installazione di impianti tecnici (2222). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V ,  della VI ,  della VIII e della X I I  
Co m m iss io n e). 
Relatore: Bortolami. 

... .I. .I. ,. .. .. 
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X I  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Lavoro pubblico e privato) 

-0. - ,. - 

ORE 9 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sulla proposta di  legge: 
Senatori CASSOLA ed altri: Istituzione dell’Agenzia spaziale italiana 
(Approvato dal Senato) (2307). 
(Parere alla X Commissione) - Relatore: Rebecchi. 

Parere sulle proposte di  legge: 
Senatori PETRARA ed altri; ALIVERTI ed altri: Norme per l’installa- 
zione di impianti tecnici (Approvatu, in un testo unificato, dalla X 
Commissione del Senato) (224 1); 
SEPPIA: Disciplina della progettazione, della realizzazione e del col- 
laudo di impianti tecnologici e di servizio installati negli edifici 
civili ed industriali di nuova costruzione (548). 
(Parere alla X Commissione) - Relatore: Rebecchi. 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno di legge: 
Disciplina dello stato giuridico e del trattamento economico di atti- 
vità del personale dipendente dell’lstituto poligrafico e Zecca dello 
Stato, dell’llnione italiana delle camere di commercio, industria, 
artigianato ed agricoltura, del Comitato nazionale per la ricerca e lo 
sviluppo dell’energia nucleare e delle energie alternative (ENEA) e 
dell’Azienda autonoma di assistenza al volo per i l  traffico aereo 
generale (1  846). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI I ,  della IX  e della X Commissione) - 
Rela tore: Rot irot i. 
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Seguito della discussione del disegno di legge e delle proposte di legge: 

Azioni positive per la realizzazione della parità uomo-donna (18 18); 

POLI BORTONE ed altri: Istituzione del difensore civico per la donna 
(1  192); 

TURCO ed altri: Norme per la realizzazione di pari opportunità e per 
la promozione di azioni positive (1378); 

FRANCESE ed altri: Istituzione dei centri di parità in materia di 
lavoro (1 379). 
(Parere della I ,  della 11 e della V Commissione) - Relatore: Anselmi. 

i; ?: ;': 

Giouedì 19 maggio 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Integrazione al codice della navigazione, approvato con regio decreto 
30 marzo 1942, n. 327 (2274) 
(Parere della 11 e della IX Commissione) - Relatore: Santoro. 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 3 maggio 1988, n. 140, re- 
cante misure urgenti per i l  personale 
(Parere della I ,  della 111, della V e della 
Pisicchio. 

della scuola (2660). 
VII Commissione) - Relatore: 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

.9, .I. 2. ,. .. .. 
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XII  C O M M I S S I O N E  PEKMANENTF: 
(Affari sociali) 

-1. - ,. - 

Mercoledì I N  nrcrggio 
- 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione dellu proposta di  legge: 
CECI BONIFAZI ed altri: Disciplina per le attività trasfusionali relative 
al sangue umano ed ai suoi componenti e per la produzione di 
plasmaderivati (757). 
(Parere della I ,  della I l ,  della IV, della V ,  della VI e dellu X I  Commis- 
sione) - Relatore: Artioli. 

Seguito della. discussione del disegno e delle proposte di  legge: 
S. 123-133-181-508 Senatori MICOLINI ed altri; MICOLINI ed altri; 
CARLOTTO; DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA DEL GOVERNO: Misure per la 
lotta contro I’afta epizootica ed altre malattie epizootichc degli 
animali (Approvato, in un testo unificato, dalla X I I  Commissione 
permanente del Senato) (2326). 
(Parere della I ,  della 111, della V ,  della VI ,  della X I  e dellu X I I I  
Commissione. 
LOBIANCO ed altri: Norme in materia di lotta contro I’afta epizootica 
ed altre malattie degli animali (88). 
(Parere della I ,  della I l ,  della 111, della V ,  della V I ,  della X I  e della X I l l  
Commissione. 
LOBIANCO ed altri: Norme in materia di bonifica sanitaria degli 
allevamenti dalla tubercolosi e dalla brucellosi ( 1  00). 
(Parere della I ,  della V e della X l l l  Commissione). 
LOBIANCO ed altri: Competenze in materia veterinaria e provvedi- 
menti per la profilassi della peste bovina, della pleuropolmonite 
contagiosa dei bovini, dell’afta epizootica, della morva, della peste 
equina, della peste suina classica e africana, della febbre catarrale 
degli ovini e di altre malattie esotiche (101). 
(Parere della I l ,  della V e della X I I I  Commissione). 
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TEALDI e RABINO: Bonifica sanitaria degli allevamenti dalla tuberco- 
losi e brucellosi ed aumento dei contributi di abbattimento (365). 
(Parere della V e della XIII  Commissione). 

TAGLIABUE ed altri: Misure per la lotta contro I’afta epizootica ed 
altre malattie degli animali (91 1). 
(Parere della I ,  della I l ,  della 111, della V ,  della X 1  e dellu X I I I  
Co rn m issione) . 

Relatore: Rinaldi. 

Seguito della discussione delle proposte d i  legge. 

S.  16. - Senatori OSSICINI ed altri: Ordinamento della professione di 
psicologo (Approvata dal Senato) (2405). 
(Parere della I ,  della V ,  della V I ,  della VI1 e della XI Commissione, 
nonché della I l  Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regola- 
mento). 

ARMELLIN ed altri: Ordinamento della professione di psicologo (483). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI e della VI1 Commissione, nonché della 
I l  Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento). 

GELLI ed altri: Ordinamento della professione di psicologo (1205). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI ,  della VI1 e della X I  Commissione, 
nonché della I l  Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regola- 
mento). 

Relatore: Armellin. 

Svolgimento d i  interrogazioni: 

BENEVELLI ed altri: n. 5-00445 (Sul ritiro dal commercio delle formu- 
lazioni insuliniche Actrapid e Monotard MC da parte della ditta 
NOVO di Roma). 

MONTANARI FORNARI ed altri: n. 5-00467 (Sulla interruzione dei lavori 
del nuovo ospedale di Piacenza). 

CRISTONI: n. 5-00495 (Sulla interruzione dei lavori del nuovo ospedale 
di Piacenza). 

_.. ... _I. ,. ,. .. 
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Giovedì I 9  maggio 

ORE 9 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione della propostu di  legge: 

CECI BONIFAZI ed altri: Disciplina per le attività trasfusionali relative 
al sangue umano ed ai suoi componenti e per la produzione di 
plasmaderivati (757). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV, della V ,  della VI e della X I  Commis- 
sione) - Relatore: Artioli. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di  legge: 

S. 123-133-181-508 Senatori MICOLINI ed altri; MICOLINI ed altri; 
CARLOTTO; DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA DEL GOVERNO: Misure per la 
lotta contro I’afta epizootica ed altre malattie epizootiche degli 
animali (Approvuto, in un testo unifi’cato, dallu X I I  Commissione 
permanente del Senuto) (2326). 
(Parere della I ,  della 111, della V ,  della V I ,  della X I  e della X I I I  
Commissione. 

LOBIANCO ed altri: Norme in materia di lotta contro I’afta epizootica 
ed altre malattie degli animali (88). 
(Purere della I ,  della I I ,  della I I I ,  dellu V ,  della VI ,  dellu X I  e della X I I I  
Commissione. 

LOBIANCO ed altri: Norme in materia di bonifica sanitaria degli 
allevamenti dalla tubercolosi e dalla brucellosi (100). 
(Parere della I ,  della V e della X I I I  Commissione). 

LOBIANCO ed altri: Competenze in materia veterinaria e provvedi- 
menti per la profilassi della peste bovina, della pleuropolmonite ’ 

contagiosa dei bovini, dell’afta epizootica, della morva, della peste 
equina, della peste suina classica e africana, della febbre catarrale 
degli ovini e di altre malattie esotiche (101). 
(Parere della I I ,  della V e della X I I I  Commissione). 

TEALDI e RABINO: Bonifica sanitaria degli allevamenti dalla tuberco- 
losi e brucellosi ed aumento dei contributi di abbattimento (365). 
(Parere della V e della X I I I  Commissione). 

TAGLIABUE ed altri: Misure per la lotta contro I’afta epizootica ed 
altre malattie degli animali (91 1). 
(Parere della I ,  della I I ,  della 111, della V ,  della X I  e della X I I I  
Commissione). 

Relatore: Rinaldi. 
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Seguito della discussione delle proposte d i  legge: 

S .  16. - Senatori OSSICINI ed altri: Ordinamento della professione di 
psicologo (Approvata dal Senato) (2405). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI ,  della VI1 e della X l  Commissione, 
nonché della II Commissione ex articolo 93, comma .$bis, del regola- 
mento). 

ARMELLIN ed altri: Ordinamento della professione di psicologo (483). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI e della VI1 Commissione, nonché della 
II Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento). 

GELLI ed altri: Ordinamento della professione di psicologo ( 1  205). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI ,  della VII e della X I  Commissione, 
nonché della I I  Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regola- 
mento). 

Relatore: Armellin. 

Svolgimento d i  interrogazioni: 

TACLIABUE ed altri: n. 5-00498 (Norme sul pane scongelato). 

VOLPONI: n. 5-00600 (Sui controlli della distribuzione del pane scon- 
gelato). 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 

.I. _I. .._ .. .. .. 
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X l I I  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Agricoltura) 

J- - .\ - 

ORE 10 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 6 maggio 1988, n. 146, re- 
cante differimento dell'applicazione della sanzione amministrativa 
prevista in materia di obbligo di consegna di vino alla distillazione 
(2668). 
(Parere dellu I e della II Commissione) - Relatore: Rabino. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

_._ .9. ... .. .. .. 

ORE 10 

Svolgimento d i  interrogazioni: 

CRISTOFORI e RICCI: n. 5-00041 (Sulla produzione di grano duro). 

D'AMBROSIO ed altri: n. 5-00321 (Sulla importazione di nocciole dalla 
Turchia). 

TOMA ed altri: n.5-00569 (Sul commercio carni trattate con estrogeni). 
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ORE 15 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 254, 1060, 1282 e 1614, concer- 
nenti i contratti agrari. 
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C O M M I S S I O N E  P A R L A M E N T A R E  
per i procedimenti di accusa 

.*. - ,. - 

Mercoledì 18 maggio 

(Via del Seminario, 76) 

ORE 10 

_.. ... _I_ ,. ,. .. 



184 - Bollettino Commissioni - 48 - Lunedì 16 maggio 1988 

C O M M I S S I O N E  P A R L A M E N T A R E  
per l’indirizzo generale e la vigilanza 

dei servizi radiotelevisivi 
2. - ,. - 

Mercoledì 18 maggio 

ORE 16 

Discussione per la definizione del tetto pubblicitario per i l  1988. 

Seguito della discussione sull’informazione radiotelevisiva. 

,_ .I. ... .. .. .. 



184 - Bollettino Commissioni - 49 - Lunedì 16 maeeio 1988 

C O M M  I S S I O N E  P A K L  AM E NTARE, 
per le questioni regionali 

-L - ,. - 

hlurtedì 31 rtiaggio 
- 

(Via del Seminario - Aula 111 piano) 

ORE 16,30 

Comunicazioni del Presidente sul programma di lavoro della Com- 
missione. 

_._ .I. ... ,. .. ,. 
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C O M M I S S I O N E  P A R L A M E N T A R E  
per il controllo sugli interventi nel Mezzogiorno 

J- - ,. - 

Murtedì 17 ntuggio 
- 

ORE 15,30 

Materie di competenza. 

Schema di relazione alla Assemblea sui problemi connessi alla attua- 
zione della legge 1" marzo 1986, n. 64 (articolo 50, comma 1 ,  del 
Regolamento del Senato). 
Relatori alla Commissione: senatore Innamorato e deputato Soddu. 

_I. _._ _.. .. ,. .. 
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C O M M I S S I O N E  P A R L A M E N T A R E  
per la ristrutturazione e riconversione industriale 
e per i programmi delle partecipazioni statali 

Mercoledì 18 ntaggio 
- 

(Aula Commissione - IV Piano - Via del Seminario, 76) 

ORE 10 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 

Audizione presidente governo regionale Sicilia. 

ORE 16 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 

Audizione presidente della giunta regionale Sardegna. 

ORE 18 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 

Audizione presidente della giunta regionale Basilicata, per l'esame 
della situazione delle partecipazioni statali in questa regione. 
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CAhxdì 19 

(Aula Commissione - IV Piano 

ORE 14,30 

maggio 

- Via del Seminario, 76) 

Comunicazioni del ministro delle partecipazioni statali in relazione 
al piano della siderurgia. 

... .1. 2. .. .. .. 
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C O M I T A T O  P A R L A M E N T A R E  
per i servizi di informazione e sicurezza 

e per il segreto di Stato 
-'. - ,. - 

Ciouedì 19 maggio 
- 

ORE 17 

Audizione del Presidente del Consiglio dei ministri, onorevole Ciriaco 
De Mita. 
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VI11 AMBIENTE, TERRITORIO E LAVORI PUBBLICI . . .  32 

ORE 18 - Pareri su schemi di decreti. 
ORE 19.30 - Comitato ristretto. 

X ATTIVITÀ PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 37 

Al termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea - 
Ufficio di Presidenza. 
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COMMISSIONE PARLAMENTARE PER IL CONTROLLO 
SUGLI INTERVENTI NEL MEZZOGIORNO . . . . . . . . . .  50 

ORE 15,30 - Plenaria. 

Mercoledì 18 maggio 

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI A PROCEDERE 
IN GIUDIZIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

ORE 15 - Plenaria. 

4 

I1 GIUSTIZIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11 

ORE 9 - Comitato permanente pareri. 
ORE 9,30 - Elezione dell’ufficio di Presidenza del Comitato 
permanente esame problemi penitenziari. 
ORE 10 - Legislativa - Referente. 

I11 AFFARI ESTERI E COMUNITARI . . . . . . . . . . . . .  20 

ORE 9 - Referente - Comitato ristretto. 

IV DIFESA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23 

ORE 9,30 - Comitato ristretto. 
ORE 11,30 - Comitato ristretto. 
ORE 19,15 - Comitato ristretto. 

V BILANCIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27 

ORE 9 ~ Referente. 
ORE 10,20 - Deliberazione istruttoria FIO. 
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VI FINANZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 9 - Legislativa. 
AI termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea - Co- 
mitato ristretto. 

VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE 

ORE 9 - Consultiva - Referente. 

ORE 17 - Comitato ristretto. 

. . . . . . . . .  

28 

30 

VI11 AMBIENTE, TERRITORIO E LAVORI PUBBLICI . . .  32 

ORE 9 - Interrogazione. 

ORE 9,30 - Referente - Consultiva. 

ORE 12 - Comitato ristretto. 

ORE 15 - Comitato ristretto. 

ORE 15,30 - Comitato permanente pareri. 

IX TRASPORTI, POSTE E TELECOMUNICAZIONI . . . . .  35 

ORE 9,30 - Parere su nomina - Deliberazione di una indagine 
conoscitiva - Referente - Ufficio di Presidenza. 

ORE 15 - Comitato ristretto. 

X ATTIVITA PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 

AI termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea - 
Indagine conoscitiva. 

37 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  39 ‘ 
ORE 9 - Comitato permanente pareri. 

ORE 9,30 - Legislativa. 
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XII AFFARI SOCIALI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41 

ORE 9 - Legislativa - Interrogazioni. 

XIII AGRICOLTURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  45 

ORE 10 - Referente - Ufficio di Presidenza. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER I PROCEDI- 
MENTI DI ACCUSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47 

ORE 10 - Plenaria. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER L’INDIRIZZO 
GENERALE E LA VIGILANZA DEI SERVIZI RADIO- 
TELEVISIVI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  48 

ORE 16 - Plenaria. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LA RISTRUTTU- 
RAZIONE E RICONVERSIONE INDUSTRIALE E PER I 
PROGRAMMI DELLE PARTECIPAZIONI STATALI . . . .  51 

ORE 10 - Audizione. 

ORE 16 - Audizione. 

ORE 18 - Audizione. 

Giovedì 19 maggio 

I1 GIUSTIZIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15 

ORE 10 - Legislativa - Referente. 
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111 AFFARI ESTERI E COMUNITARI . . . . . . . . . . . . .  20 

ORE 9 - Legislativa - Referente - Deliberazione di una inda- 
gine conoscitiva. 

VI FINANZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29 

ORE 13 - Ufficio di Presidenza. 

VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE . . . . . . . . .  31 

ORE 9 - Legislativa - Comitato ristretto. 

ORE 15 - Comitato ristretto. 

X ATTIVITA PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 37 

Al termine della seduta antimeridiana dell’Assemblea - 
Legislativa. 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  40 

ORE 9 - Legislativa - Referente - Ufficio di Presidenza. 

XII AFFARI SOCIALI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43 

ORE 9 - Legislativa - Interrogazioni - Ufficio di Presidenza. 

XIII AGRICOLTURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  45 

ORE 10 - Interrogazioni. 

ORE 15 - Comitato ristretto. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LA RISTRUTTU- 
RAZIONE E WIGQWEWSIQME INDUSTRIALE E PER I 
PROGRAMMI DELLE PARTECIPAZIONI STATALI . . . .  52 

ORE 14,30 - Plenaria. 
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COMITATO PARLAMENTARE PER I SERVIZI DI 
INFORMAZIONE E SICUREZZA E PER IL SEGRETO 
DI STATO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53 

ORE 17 - Plenaria. 

Venerdì 20 maggio 

I11 AFFARI ESTERI E COMUNITARI . . . . . . . . . . . . .  22 

ORE 9 - Comitato permanente per la cooperazione e lo 
sviluppo. 

VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE . . . . . . . . .  31 

ORE 9,30 - Indagine conoscitiva. 

Martedì S I  maggio 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LE QUESTIONI 
REGIONALI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  49 

ORE 16,30 - Comunicazioni del Presidente. 






